



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSÉSE**

**Jogi és Ügyrendi Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

Ikt.szám: 2611-6/2023.

K I V O N A T

**a Jogi és Ügyrendi Bizottság
2023. május 22-én megtartott
ülésének jegyzőkönyvéből**

**29/2023. (V.22.) JÜB. sz. határozat
Károsulttal kötendő egyezségi megállapodás**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 5411-7/2023. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság úgy dönt, hogy a Gastro Food Line Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. károsult ügyében **a határozat mellékletét képező egyezségi megállapodást elfogadja**, egyúttal felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester

A határozatról értesülnek:

1. A bizottság tagjai
2. Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester
3. Dr. Gajdácsi Zoltán főmérnök, a Mérnöki Iroda vezetője
4. Horváth András, a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály vezetője
5. Irattár

K.m.f.




**Dr. Vancsura István
elnök**

Egyezségi megállapodás

amely létrejött egyrészről

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviselője: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, PIR szám:724540, adószáma: 15724540-2-03), a *továbbiakban: Károkozó*, másrészről

Gastro Food Line Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (székhelye: 5000 Szolnok, Bimbó u. 69/A.; képviselője: Csomor Éva ügyvezető cégjegyzékszám: 16 -09-019182, adószám:26493617-2-15), a *továbbiakban: Károsult*, harmadrészről

az **Allianz Hungária Biztosító Zrt.** (székhelye: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 48-52., cégjegyzékszám: 01 10 041356, adószáma: 10337587-4-44), a *továbbiakban: Biztosító*

- együttesen, mint *Felek* - között az alulírott napon és helyen kártérítés tárgyában az alábbi feltételekkel.

1. Károsult 2023. 01.19-én a tulajdonát képező KTZ-336 forgalmi rendszámú járművel befordult Kecskemét, Botond utcába, a saroktól kb. 50 méterrel egy fa törzse belógott az úrszelvénybe és a teherautó jobb felső sarka beakadt a fába, melynek következtében a plató teljes felépítménye és a ponyva megsemmisült. A balesettel érintett fa közterületen, az önkormányzat kezelésében áll, ennek gondozásának megszervezése a Károkozó kötelessége.

A Károkozó kártérítési kötelezettsége a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:519. § -a szerint megállapítható, amelyet a jelen, peren kívüli egyezségben elismer.

2. Károsult a jelen megállapodás 1. pontjában foglaltakra alapozva, a tárgyi eseménnyel okozati összefüggésben elszenvedett vagyoni kár vonatkozásában a károkozóval szemben kártérítés iránti igényt nyújtott be -árajánlat alapján- nettó 2.370.791, - Ft összegben. A Károkozó, a biztosítási jogviszonyára hivatkozással, az abban rögzítettek mértékéig kérte a Biztosító teljesítését, illetve az egyezségi megállapodás létrejöttében a Biztosító közreműködését. A Biztosító a kártügyet 20237000115 kárszámon vette nyilvántartásba. Egyeztetésüket követően a Felek a Károsult kártérítési igényének végleges rendezése érdekében a jelen egyezségi megállapodást kötik.
3. Felek ezennel megállapodnak, hogy a jelen megállapodás 1. pontjában foglaltak alapján a Károkozó a Károsult igényét mindösszesen 1.754.821,- Ft (azaz Egymillió-hétszázötvennégyezer-nyolcszázhuszonegy forint) összegben ismeri el. A jelen pontban foglalt egyezségi összeg a Károsult valamennyi kártérítési tőke, kamat, egyéb költség igényét teljes egészében magában foglalja. A Felek rögzítik, hogy a kifizetett összeg a vonatkozó adó- és társadalombiztosítási jogszabályok alapján adó- és járulékmentes.

A Károkozó és a Biztosító jelen káresemény fedezetére biztosítási jogviszonyban állnak, melynek szerződési feltételei alapján a károkozó által elismert mindösszesen 1.754.821,- Ft egyezségi összegből 754.821,- Ft a Károkozó, 1.000.000,- Ft a Biztosító kifizetési kötelezettsége.

4. Biztosító vállalja, hogy a jelen megállapodás valamennyi fél általi aláírásától számított 15 napon belül a Károsult javára, az általa megadott OTP Bank Nyrt. 11745004-24524551 számú bankszámlára 1.000.000,-Ft (azaz Egymillió forint) kártérítési összeget megfizet.

Károkozó vállalja, hogy a Károsult javára, az általa megadott OTP Bank Nyrt. 11745004-24524551 számú bankszámlára 754.821,- Ft (azaz Hétszázötvennégyezer-nyolcszázhuszonegy forint) kártérítési összeget a jelen megállapodás valamennyi fél általi aláírásától számított 15 napon belül megfizet.

5. Károsult kijelenti, hogy a jelen megállapodásban foglalt kártérítési összeg megtérítésével mindennemű kártérítési igényét véglegesen rendezettnek tekinti. Kijelenti továbbá, hogy a tárgyi kártüggyel kapcsolatban sem a Károkozóval, sem a Biztosítóval, sem más természetes vagy jogi személlyel szemben a jelen megállapodásban rögzítetteken kívül a jövőben egyéb kártérítési igényt nem érvényesít, velük szemben minden további igény érvényesítéséről lemond, továbbá a káreseménnyel összefüggésben hatósági eljárást sem kezdeményez. Károkozó, illetőleg a Biztosító kijelenti, hogy – a körülményeknek a Károkozóra kedvező változása esetén – a kifizetett összeget sem egészben, sem részben nem fogja visszakövetelni. Jelen egyezségi megállapodás megkötésekor és lemondó nyilatkozat megtételekor Felek tisztában vannak azzal, hogy a Károsultnak további kártérítési igénye nincs, ennek tudatában kötik meg a jelen egyezséget.
6. Károkozó kijelenti, hogy az 1. pontban foglalt káreseménnyel kapcsolatban biztosítási szolgáltatásra vonatkozó igényét az Allianz Hungária Zrt-n kívül más biztosítóhoz nem nyújtotta be, továbbá, hogy a jelen megállapodásban rögzítetteken kívül a jövőben biztosítási szolgáltatásra vonatkozó igényt nem érvényesít, és valamennyi biztosítóval szemben lemond minden további igény érvényesítéséről.
7. Felek a szerződés megtámadhatóságának és az arról való lemondás jogi természetének kölcsönös megismerése után kijelentik, hogy a jelen egyezségi megállapodás megtámadásáról kifejezetten lemondanak. Felek kijelentik továbbá, hogy a jelen egyezségi megállapodás megkötésekor vállalják annak kockázatát, hogy jognyilatkozatuk megtételekor lényeges körülmény tekintetében esetlegesen tévedésben voltak.
8. Az adatkezelés jogalapja a Károsult és a Biztosító vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés tekintettel a Magyarországi helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjára. Felek tudomásul veszik, hogy Károkozó a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.
9. Az adatkezelés további részleteit a Károkozó Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemet.hu/varoshaza/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Károsult és a Biztosító szerződés aláírásával elismerik.
10. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.
11. Az esetlegesen felmerülő jogvitákkal kapcsolatban a Felek kikötik - hatáskörtől függően - a Kecskeméti Törvényszék, vagy a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

12. A jelen 3 példányban kelt egyezségi megállapodást a Felek közösen átolvásták, értelmezték, és mint akaratuknak mindenben megfelelőt, azt jóváhagyólag aláírták.

Károsult képviselőtében:

Kelt:

.....
Károsult

Károkozó képviselőtében:

Kelt:

.....
Károkozó

Biztosító képviselőtében:

Kelt:

.....

Biztosító